
Exercice n°1     :   Entoure dans chaque liste le mot qui ne contient pas le son [k].

un caméléon – le café – gai – une école

l'écho – cinq – un chou – un accord

quand – un gant – un canard – l'orchestre

une piqûre – écouter – une quille – une glace – le karaté

Exercice n°2     :   Complète ces mots pour obtenir le son [k].

Le gendarme porte un .....épi sur sa tête. Dans le jardin , j'ai été pi…....é par une guêpe.

Dans la cour de l'école , quelques filles sautent à la .....orde.

Tu as cin…... doigts à cha.......e main. Je n'ai attendu qu'un …….art d'heure chez le dentiste.

Mais quelle est donc cette jolie fleur rouge ? C'est un co…..elicot.

Maman prépare le repas dans la ….uisine. En hiver, à la montagne, on peut faire du s…...i.

Dans la basse-cour , le co….. surveille poules et poussins. Les or.........idées sont de belles fleurs.

Bébé grossit très vite: il pèse maintenant presque dix …...ilos.

Ce soir , je relirai l'histoire des trois petits …...ochons. À mon école , neuf et six font …...inze.

À la …….afétéria on a le choix entre un rôti et une blan…...ette.

Le chauffeur actionne son …..laxon. Marc a assisté à un match de ho……ey.

Mon père a dû faire un emprunt à la ban…….e pour réparer la maison.



Correction

Exercice n°1     :   Entoure dans chaque liste le mot qui ne contient pas le son [k].

un caméléon – le café – gai – une école

l'écho – cinq – un chou – un accord

quand – un gant – un canard – l'orchestre

une piqûre – écouter – une quille – une glace – le karaté

Exercice n°2     :   Complète ces mots pour obtenir le son [k].

Le gendarme porte un képi sur sa tête. Dans le jardin , j'ai été piqué par une guêpe.

Dans la cour de l'école , quelques filles sautent à la corde.

Tu as cinq doigts à chaque main. Je n'ai attendu qu'un quart d'heure chez le dentiste.

Mais quelle est donc cette jolie fleur rouge ? C'est un coquelicot.

Maman prépare le repas dans la cuisine. En hiver, à la montagne, on peut faire du ski.

Dans la basse-cour , le coq surveille poules et poussins. Les orchidées sont de belles fleurs.

Bébé grossit très vite: il pèse maintenant presque dix kilos.

Ce soir , je relirai l'histoire des trois petits cochons. À mon école , neuf et six font quinze.

À la cafétéria on a le choix entre un rôti et une blanquette.

Le chauffeur actionne son klaxon. Marc a assisté à un match de hockey.

Mon père a dû faire un emprunt à la banque pour réparer la maison.


